



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 13, DE 26 DE MARÇO DE 2018.

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora resolve retificar o Edital nº 11/2018, de 22/03/2018, Seleção nº 37 para Contratação de Professor Substituto - Colégio de Aplicação João XXIII, publicado no DOU de 26/03/2018, seção 3, páginas 59 e 60, nos seguintes termos:

1. No Preâmbulo, onde se lê: “Resolução CEPE nº 10/1998”, leia-se: “Resolução CEPE nº 10/1993”.
2. No subitem 5.5 onde se lê: “...constantes dos Art. 13 e 15, respectivamente, da Resolução nº 22/1998.”, leia-se: “...constantes dos Arts. 10 a 21, respectivamente, da Resolução nº 10/1993.”
3. No item 6, onde se lê: “...conforme estabelece o Art. 33 da Resolução nº 22/1998.”, leia-se “...conforme estabelece o Art. 22 da Resolução nº 10/1993”.

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro